

ФЕВРАЛЬ

17 **2 февраля – 80 лет со дня победы Вооруженных сил СССР над армией гитлеровской Германии в 1943 году в Сталинградской битве**

В нашей школе прошли мероприятия для ребят разных возрастов, посвященные Сталинградской битве:

- Мультимедийный квест «Великие битвы Победы»

Учащиеся 5 – 9 классов в ходе просмотра видео отвечали на вопросы о ходе и героях сражения.

- Кинолектории

Учащиеся посмотрели фильмы, посвященные Сталинградской битве и ответили на вопросы: какие подвиги героев вызвали у тебя гордость за свой народ? Как бы поменялся ход событий, если бы мы не одержали победу в битве под Сталинградом? В чем состоит значение Сталинградской битвы? Почему нам удалось победить в битве? И др.

- Акция «Письмо потомкам»

В ходе данной акции старшеклассники подготовили для ребят помладше письма-обращения, в которых рассуждали о значимости таких качеств, как отвага, мужество, героизм. Ребята из класса-адресата зачитали эти письма перед своими одноклассниками.

- Квиз «Сталинградская битва»
- Конкурс рисунков «Быть героем»



17 **8 февраля - День российской науки**

- Интеллектуальная игра «Умный, еще умнее»

Ребята, разделившись на 5 команд прошли 6 раундов, с удовольствием погрузившись в процесс игры. Они увлеченно и с интересом отвечали на вопросы по следующим темам: что за наука и кто научный деятель, русский язык, математика, история, география, физическая культура.

- Квест на тему науки

В ходе данного квеста ребята по QR-кодам познакомились с одним из выдающихся советских физиков, в честь которого названа одна из улиц нашего города.

- Физические эксперименты

Вместе с советником ученики 4Д класса подготовили интересные сообщения о великих российских ученых и их открытиях, а учитель физики Дмитрий Юрьевич продемонстрировал юным исследователям увлекательные физические эксперименты.

- Акция «Путь к науке»

Обучающаяся 7 «Д» класса Субботина Александра в видеоролике рассказала об одной из известнейших ученых - Ермолаевой Зинаиде Виссарионовне, об ее биографии, открытиях, достижениях и интересных фактах из жизни.



17 15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

- «Уроки мужества»

Среди учащихся разных возрастов прошли «Уроки мужества», посвященные воинам-интернационалистам, в ходе которых ребята узнали имена россиян, которые в разные годы участвовали в военных операциях, помогая дружественным странам.

- Оформлены информационные стенды «Время выбрало нас»
- акция возложения цветов к памятнику воинов-интернационалистов на ул. Ленина
- Встреча обучающихся с участником боевых действий

Руководитель и активисты школьного Центра гражданского образования организовали встречу обучающихся 10-х-11-х классов с участником боевых действий в Афганистане Шестаковым Сергеем Николаевичем.



17 21 февраля – Международный день родного языка

- Кинолекторий по сказкам народов России

На классных часах обучающиеся нашей школы посмотрели одну из серий мультипликационного сериала «Гора самоцветов» по мотивам сказок народов России, после чего перешли к обсуждению в формате открытого диалога.

- «Скороговорка на переменке»

Обучающиеся нашей школы приняли участие в состязаниях по скорочтению. На видео в нашей группе VK вы можете посмотреть как это было.

- «Алфавит»

Обучающиеся нашей школы на переменах раскрашивали раскраски, на которых были изображены буквы русского алфавита. Им необходимо было просто выбрать цвет фломастера, ручки или карандаша и раскрасить небольшой кусочек на общей картине. В течение дня раскраски из черно-белых превратились в цветные.



23 февраля – День защитника Отечества

- мастерские по изготовлению подарков и открыток в разных техниках, плакаты, были оформлены стенды.
- «Весёлые старты», в которых соревновались сборные команды 9-х, 10-х, 11-х классов и команда родителей обучающихся начальной школы.
 - Прошли классные часы, уроки мужества, квизы, посвященные Дню защитника Отечества.
- Учащиеся начальной и средней школы совместно с учителем изобразительного искусства создавали рисунки, посвященные 23 Февраля, которые ребята потом подарили своим папам, дедушкам, братьям.
- Квест-игра «Разведчики», в ходе которой необходимо было переходить по QR-кодам, размещенным на постерах, и выполнять задания.

